
 

 

PRAVIDLA SOUTĚŽE RSK KHK “BUĎTE INSPIRACÍ 2026” 

OCENĚNÍ INOVATIVNÍ PROJEKT V CHYTRÉM REGIONU 

 

Vyhlašovatel soutěže: Regionální stálá konference Královéhradeckého kraje (dále RSK KHK) 

Soutěž bude vyhlášena v kategoriích Inovativní projekt (hodnocení RSK KHK) a Inovativní projekt – 
cena veřejnosti. 
 

I. Cíl soutěže 

Cílem soutěže je v rámci partnerství RSK KHK a plnění její role ocenit regionální aktéry 
v Královéhradeckém kraji, kteří přispívají svými inovativními projekty, řešeními, fungující spoluprací 
s dalšími regionálními aktéry či celkovým přístupem, k rozvoji Chytrého regionu Královéhradeckého 
kraje, tj. zatraktivnění jeho území a zvýšení kvality života občanů Královéhradeckého kraje. Mohou tak 
být inspirací pro další obce a organizace a přinést tak do území nové myšlenky a nápady. 
 
Dílčími cíli soutěže jsou: 
• Podporovat a oceňovat řešení, která přinášejí reálné zlepšení života obyvatel Královéhradeckého 

kraje, a to jak prostřednictvím inovativních přístupů, ale především i díky jejich efektivnímu a 
smysluplnému využití v praxi. Klíčová je přínosnost, praktičnost a dlouhodobá udržitelnost daného 
řešení či přístupu. Nemusí se jednat o nové či vysoce složité technologické řešení, ale i o zajímavé 
a inspirativní přístupy pomocí stávajících nebo i historických postupů a také o celkový přístup 
k dané oblasti. 

• Vyhledávat a oceňovat iniciativy zaměřené na konkrétní regiony v Královéhradeckém kraji, včetně 
projektů přispívajících k rozvoji přeshraniční spolupráce nebo k podpoře hospodářsky a sociálně 
znevýhodněných oblastí. Důraz je kladen na to, aby řešení odpovídala skutečným potřebám daných 
lokalit a měla trvalý dopad. 

• Podporovat projekty, které aktivně zapojují veřejnost a propojují různé subjekty, včetně 
soukromého sektoru, spolků, neziskových organizací, místních komunit a dalších partnerů. Klíčové 
je nejen zapojení občanů do rozhodovacích procesů, ale také efektivní spolupráce, která zajišťuje 
maximální využití dostupných zdrojů a přínos pro celou společnost. 
 
 

II. Způsobilí soutěžící 

Způsobilými soutěžícími jsou:  
- obce, dobrovolné svazky obcí, místní akční skupiny, společenství obcí, se sídlem na území 

Královéhradeckého kraje (způsobilí soutěžící mohou přihlásit do soutěže projekt / řešení / 
přístup ve spolupráci s organizacemi obce, místními spolky či nestátními neziskovými 
organizacemi, firmami či dalšími organizacemi) 

 
Soutěžící předkládá projekt / řešení / přístup, který splňuje následující kritéria:  

- má dopad na území Královéhradeckého kraje. 
- řešení je již je zrealizováno nebo v realizaci. 

 
 
 
 
 
 



 

 

III. Vyhlášení soutěže a přihláška 

Sběr přihlášek bude probíhat od 1. 4. do 30. 6. 2026. Přihlášení do soutěže je možné formou přihlášky 
přímo podané soutěžícím, případně nominací dalším subjektem se souhlasem přihlašovaného 
subjektu.  Soutěžící přihlašuje svůj projekt / řešení / přístup přes on-line formulář na adrese 
www.chytraresenikhk.cz/inovativni-projekt  
 

IV. Hodnocení 

Hodnocení přihlášek je prováděno na základě předem stanovených hodnotících kritériích uvedených 
na stránkách www.chytraresenikhk.cz/inovativni-projekt. Hodnocení provedou členové RSK KHK 
a veřejnost prostřednictvím on-line hlasování po skončení lhůty pro podání přihlášek. 

 

 V. Vyhlášení vítězů  

Vyhlášení vítězů soutěže proběhne 22. 9. 2026 v Hradci Králové. 
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